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AVERAGE AGE

318 participants are 

below 21 years of age. 

Youngest was 14. Oldest 

was 61 (1 person).

21 Years Old

GENDER BALANCE

352 Females

152 Males

7 Others

68% F 32% M

DATA DRIVEN PILOT 

2 weeks Aug 2019
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Corporal Punishment

Access to Health Services

Participation for Young People

Job Opportunities

Discrimination towards Minority Groups

Unhealthy eating habits

Bullying

Quality of Education

Frequency Of Responses

Q1: What are the most important challenges?

#1 @62.9%
Quality Of

Education
#3 @55.4%

Unhealthy

Eating Habits
#2 @59.1%Bullying
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W O R K  L E S S  H O U R S

H A V E  T I M E  F O R  F U N

H A V E  A  G O O D  J O B

F I N A N C I ALLY  S E C U R E

Frequency Of Responses

Q2: What is most important for your future?

#1 @85.2%
Financially

Secure
#3 @45.8%

Have Time

For Fun
#2 @63.0%

Have A

Good Job
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Refugees/undocumented people

Environmental or climate change

Better cities/communities

Inequalities and poverty

Unemployment/life skills education

Frequency Of Responses

#1 @79.6%
Employment

& Life Skills

Q3: Critical areas that the Govt should focus on?

#3 @46.2%
Better cities &

Communities
#2 @66.4%

Inequality

& Poverty

4



147

204

217

260

336

0 50 100 150 200 250 300 350 400

T A K E  P A R T  I N  S D G  P R O G R A M S  I N  M A L A Y S I A

H O L D  L E A DE R S  A C C O U N T AB LE  F O R  D E L I VER I NG  R E S U LT S

P A R T I C I P A TE  I N  D E C I S I ON M A K I N G P R O C E S SE S

R A I S E  A W A R E NE S S  O N  M A R G I N A L IZA T I ON  A N D  I N E Q U I T I E S

B E  E D U C AT E D  A B O U T  L I F E  S K I L LS  A N D  R E S P ON S I B LE  C I T I Z E N SH IP

Frequency Of Responses

#1 @74.8%
Life Skills &

Citizenship

Q4: How can you contribute to a better Malaysia?

#3 @48.3%
Youth

Participation
#2 @57.9%

Raise

Awareness
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Leadership accountability and 

climate change frequency was low, 

showing areas of potential growth 

or necessary engagement.

LOW IS POTENTIAL  

Education quality is a concern.

Critical focus results for Government.

Youth recognize their responsibility but 

not motivated to participate.

EDUCATION

Corporal punishment, working hours, 

refugees/undocumented, and SDGs 

being low in frequency point towards 

potentially low awareness of rights.

RIGHTS CHALLENGE

Financial security begins 

now with a call to govt to 

give attention to inequity 

and unemployment issues.

FUTURE SETTING
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